

免费乘大巴畅游 还有一大波福利

“聊城人游聊城——引爆十一黄金周”活动周日启动

本报聊城9月24日讯(记者 张同建) 9月24日上午,记者在聊城市政府召开的新闻发布会上获悉,9月27日-10月8日期间,聊城市文化和旅游局将举办2020年“聊城人游聊城——引爆十一黄金周”活动。启动仪式将在9月27日上午9点半在运河博物馆前广场举行,现场将有精彩的非遗展演及惠民旅游大巴车、百车自驾游的发车仪式。

活动期间,推出“聊城人游聊城,引爆黄金周”旅游大巴车线路。以城市旅游观光巴士为核心,串联聊城市优质旅游、文化资源,通

过游客免费乘车的方式,为团队游助力,线路覆盖城区、临清、东阿、阳谷主要景区景点。其中,市区线路包含运河博物馆、孔繁森同志纪念馆、中华水上古城、姜堤、凤凰苑等;临清线路包含万达欢乐小镇、临清钞关、鳌头矶、宛园等;东阿路线包含九州洼月季公园、阿胶世界、阿胶城、鱼山曹植墓等;阳谷路线包含摩天轮、景阳冈、狮子楼、刘邓大军渡黄河指挥部等。旅游大巴车身统一喷绘活动图案,9月27日-10月8日,每天8点半在运河博物馆准时发车,聊城广大市民游客免费

乘坐,沿途招手即停,指定停车点下车,人满为止,为水城市民出游提供实实在在的实惠。

推出市民自驾出游优惠活动。结合省“六个一百”自驾游活动,聊城市采取旅行社和中石油聊城分公司合作,由中石油为符合条件的自驾车游客免费发放价值270元的“六个一百”专属电子券,鼓励市民自驾出游。

向广大市民发放第四届聊城文化和旅游惠民季定向券和通用券。十一期间,聊城市文化和旅游局将分六批次,在10月1日、4日、

8日发放第四届聊城文化和旅游惠民季定向券和通用券30万元。持招商银行聊城分行推出的“江北水城联名卡”,在聊城市7个主要旅游景区持卡消费将享受优惠。

据了解,在十一黄金周期间,聊城市文化和旅游局还准备了丰富多彩的文化旅游活动。全市各级文旅部门和景区景点,将举办非遗展演、美食节等系列活动20余项、百余场次。聊城市文化和旅游局向广大市民发出诚挚邀请,邀请大家走出家门,聊城人游聊城,品尝为聊城广大市民精心烹制的文化旅游盛宴。

决战决胜·脱贫攻坚

聊城在行动

莘县河店镇为扶贫项目配“保姆”夯实致富路

近日,莘县河店镇前柴庄、大杨村等扶贫大棚的外围环境焕然一新,大棚口到乡间小路4米宽的土道得到了硬化,这是该镇为扶贫项目配“保姆”零缝隙解决困难的一个缩影。

为了让扶贫项目发挥最大效能,该镇严格落实一个项目、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底的项目责任制,给每个项目配好“保姆”,提供全方位、多层次、个性化服务。截至目前,该镇为3个扶贫项目解决修路、通电、垃圾清理等实际问题14个。

(赵玉恒)

莘县张鲁回族镇保障扶贫问题“清零”

莘县张鲁回族镇选拔一批工作认真负责,对扶贫政策掌握全面的优秀干部组建扶贫专班。由镇长挂帅,对全镇600户贫困户采取车轮式、撒网式的检查。

扶贫专班入户针对“低保户、五保户、独居老人”等非贫困户,档卡资料、脱贫措施等进行再排查,严禁“错评、错退、漏评”等现象的发生,确保工作扎实、结果真实。专班检查时,要求包户干部一同入户,注重抓紧抓实抓细这个关键,确保专班监督到位,包户干部整改到位。

(王晋)

聊城高新区许营镇“真情帮包”暖民心

韩焕荣是聊城高新区许营镇侯营村19户建档立卡户中的一户,也是张文静的帮包贫困户之一。张文静作为一名帮包人,除了帮助老人落实好扶贫政策和项目,及时了解韩焕荣生活状况以及生活中遇到的困难,购买一些日常生活用品给老人送去,也会自掏腰包帮大娘更换门窗,借助各项政策尽自己所能帮助韩焕荣。

“感谢政府的好政策,要是没有党的扶持,俺一家可真是没有活路了。”韩焕荣提起过去的苦日子就眼含热泪。在政府的帮扶下韩焕荣一家享受了低保政策、残疾人补贴以及许营镇产业项目分红等诸多扶贫政策,并且靠着自己的双手做保洁干零活,每月也有了固定收入,家里的生活条件也逐渐改善。如今,借助精准扶贫的好政策,韩焕荣一家也顺利摘掉了穷帽。

聊城开发区东城街道开展知识培训提升扶贫业务能力

为进一步提高各村扶贫专干对脱贫攻坚工作的认识,切实增强扶贫队伍业务水平,近日,聊城开发区东城街道办事处开展了一次扶贫知识培训工作,发放扶贫业务“应知应会”,对扶贫专干应知应会的政策进行了一次全面的培训。通过培训的方式让扶贫干部养成了自觉学习扶贫知识的好习惯,增强了扶贫专干的责任意识,为做好脱贫攻坚工作打下了坚实的基础。会议指出要突出问题导向,切实找准工作中的短板,各社区、各村要逐村逐户逐个项目开展排查整改,认真查找贫困户存在的漏洞缺项,然后一项一项整改清零,一户一户对账销号,推动问题尽快见底清零。



聊城文化旅游资源丰富,形成了多元化的文化旅游产品。

游业的快速发展,江北水城·运河古都品牌更加响亮,休闲度假、温泉养生已成为新的亮点,根据市场需求,结合聊城实际,聊城市提出了旅游发展的总体定位。将打造国际文化旅游休闲度假目的地城市,以创新、协调、绿色、开放、共享发展理念为引领,以旅游目的地建设为核心,以资源整合、文旅融合为路径,以县(市、区)为责任主体,

形成以京杭运河为廊道,以东昌湖片区为核心,以康养文化和现代农业旅游产业为特色的全域旅游发展格局,构建国际高品质旅游目的地品牌。

规划期内围绕创建国家全域旅游示范区这一中心任务,文化旅游业将成为聊城市新旧动能转换的主战场、乡村发展的发力点。规划详细分析了聊城市文化旅游资

源现状,以及未来发展所面临的机遇和挑战,并提出了跨越式发展战略、重点项目引领战略、基础设施优先战略、创新发展战略、招大引强战略、融合发展战略六大文化旅游发展战略。同时,详细阐述了聊城市文化旅游产业的空间结构,提出了“全城联动,一带隆起,两翼展放,重点突破”的新旧动能转换布局。

莘县徐庄镇“特惠保”为贫困户保驾护航

后造成偏瘫。在包户干部的帮助下,残疾证办理,残疾两项补贴、提前领取养老金、低保、两免一补等各项政策均及时落实到位。

自开展扶贫特惠保险工

作以来,莘县徐庄镇成立扶贫特惠保险工作小组,专门负责宣传、办理、跟踪贫困户特惠保险事宜。为确保不漏一户,帮扶责任人挨户下发扶贫特惠保险明白纸,讲解

特惠保险政策以及报销所需要的材料,对不方便外出的人员,帮扶责任人主动为贫困户到医院补充报销材料,确保所有住院的贫困户全部完成理赔工作。

(郎彦红)

冠县斜店乡:开发扶贫公益岗 做贫困群众贴心人

贵福见人就说。

为进一步提高贫困家庭收入,斜店乡针对“年龄偏大、无技能、弱劳力、有负担无法外出就业”的贫困户,结合脱贫攻坚、人居环境整治工作,统筹开发公共环境卫

生保洁等扶贫公益性岗位,根据“因事设岗、因岗选人、村级管理、统筹协调”的原则,为贫困户量身定制扶贫公益性岗位,激发贫困户的脱贫斗志。扶贫公益性岗位不仅给贫困群众带来了收

入,更是引导贫困群众通过自己的劳动摆脱贫困,引导贫困户形成自主脱贫、加压奋进的良好氛围,为他们送去更多的满足感、成就感和幸福感。

(王辉)

“感谢乡里的帮扶干部、村支书和大家伙都给我操心,通过人社所在家门口找到了村环卫保洁的公益岗位,通过个人劳动挣来的钱,俺拿得心里也更踏实,也高兴!”冠县斜店乡赵屯村的赵